



RETIFICAÇÃO ao AVISO Nº 3 - 2017/2018

Técnicos Especializados – 1 Terapeuta da Fala a meio tempo

Por ter sido detetado um lapso no Aviso acima mencionado, procede-se à seguinte retificação:

onde se lê :

4.2 «Número de anos de experiência profissional na área»

«O número de anos a mencionar pelos candidatos deverá ser apurado através do quociente do número total de dias de serviço **prestado até 31 de agosto de 2016** por trezentos e sessenta e cinco, com arredondamento às unidades.»

deverá ler-se:

4.2 «Número de anos de experiência profissional na área»

«3-O número de anos a mencionar pelos candidatos deverá ser apurado através do quociente do número total de dias de serviço **prestado até 31 de agosto de 2017** por trezentos e sessenta e cinco, com arredondamento às unidades.»

Santa Maria da Feira, 6 de setembro de 2017